

**SVET ZAVODA
OSNOVNE ŠOLE RADA ROBIČA LIMBUŠ**

Limbuš, 2. 3. 2020

**ZAPISNIK
7. redne seje Sveta zavoda Osnovne Šole Rada Robiča Limbuš**

ki je bila v ponedeljek, 2. marca 2020, ob 19.00 uri v učilnici za pouk angleščine v Osnovni šoli Rada Robiča Limbuš.

Prisotni: Damijan Kolarič, Aleš Čertalič, Uroš Čarman, Iztok Bogolin, Leopoldina Ribič, Rok Hribernik, Nina Povšič Trantura, Andreja Cvetko, Stojan Lukman, Iztok Nipič, Marjana Hozjan, ravnateljica Mojca Kirbiš in računovodkinja Aleksandra Šauperl

Odsotni:

Predsednica Sveta zavoda Nina Povšič Trantura je po pregledu prisotnosti in ugotavljanju sklepčnosti pričela s sejo in predlagala sledeči

Dnevni red:

1. Pregled in potrditev zapisnika 6. redne seje z dne 26. 9. 2019
2. Letno poročilo za leto 2019 - poslovno poročilo
- finančno poročilo
3. Finančni načrt za leto 2020
4. Ugotavljanje delovne uspešnosti ravnateljice
5. Pobude in predlogi
6. Razno

Prisotni so se z dnevnim redom strinjali in ga soglasno potrdili.

ad 1.)

Predsednica Nina Povšič Trantura je prebrala sklepe zapisnika prejšnje seje, ki smo ga člani Sveta zavoda prejeli z vabilom.

SKLEP 7/1

Svet zavoda OŠ Rada Robiča Limbuš sprejme in potrdi zapisnik 6. redne seje Sveta zavoda.

ad 2.)

K razlagi letnega poročila za leto 2019 je predsednica Sveta zavoda najprej pozvala ravnateljico šole Mojco Kirbiš, ki je predstavila izvleček Poslovnega poročila.

Izpostavila je samoevalvacijo dela šole, ki je potekala preko spletnega anketiranja staršev. Prav tako je Svet zavoda seznanila s končnim poročilom notranje revizije z odzivnim poročilom šole in priporočili, ki jih je šola že izvedla. Predmet revizije je bilo delovanje Šolskega sklada.

Spregovorila je o vseh delih, ki so v letu 2019 potekala na šoli, najpomembnejša je bila ukinitvev greznice in priključitev šole na javno kanalizacijo ter energetska obnova šole. Šola se sedaj ogreva na toplotno črpalko in zemeljskim plinom. Žal toplotna črpalka povzroča hrup okoliškimi prebivalcem, zato je v tem tednu sklican sestanek z izvajalci.

Ravnateljica je spregovorila tudi o nerealizaciji ureditve glavnega vhoda in nezamenjavi stopnišnega vzpenjalnika, kljub temu, da so bili sklepi o obnovi že potrjeni s strani MOM, a kasneje neizvedeni. Upa, da bodo skupaj z Mestno občino Maribor našli ustrezno rešitev za našo šolo.

Predsednica Sveta zavoda je pozvala tudi gospo računovodkinjo Aleksandro Šauperl, ki je predstavila računovodski del tega poročila.

Pripomb na podana poročila ni bilo, zato je bil sprejet:

SKLEP 7/2:

Svet zavoda OŠ Rada Robiča Limbuš potrjuje Letno poročilo za leto 2019, ki je sestavni del Letnega poročila za leto 2019 in Finančnega načrta za leto 2020 osnovne šole Rada Robiča Limbuš in v skladu s tem poslovni izid šole za leto 2019 (stran 38). Omenjeni dokument je priloga zapisnika.

2019	vrednost v €
Prihodki	2.131.822,02
Odhodki	2.108.565,75
Poslovni izid	23.256,27

Ad 3)

Finančni načrt za leto 2020 je predstavila ravnateljica Mojca Kirbiš. Izpostavila je financiranje s strani MIZŠ in MOM.

Predstavila je načrt igral, ki bodo postavljena na zelenici šole – pri lipi. Prav tako je podrobneje razložila plan nabave in obnovitvenih del. Izpostavila je sanacijo parketa v telovadnici, ki je potreben novega brušenja in lakiranja.

Ker ni bilo pripomb na predstavljen Finančni načrt za leto 2020, so člani sprejeli naslednje sklepe: